

перпендикулярни зида. Открити са зидовете на стените от масивната сграда преправяна през вековете, засечено е продължението на открития през 1969 г. тунел от Ел. Бацова. Документирани са артефакти от ранножелязната, ранновизантийската и средновековната епоха, като две от монетите точно са датирани от VI - VII в. (**РИМ Сл. НА, Р. 05 - 1/1-1 а.е.27, 6-9**).

През 2013 г. са открити оброчна плочка на тракийски конник, части и основи на колони, хромели и мраморен постамент с посветителски надпис на старогръцки език. Надписът се датира от II в. ("Музеят" 2013, 41). С разрешение № 310 от 05.09.2013 г. на Съвета за теренни проучвания при НАИМ при БАН, Мери Радева е научен ръководител за извършване на археологическо наблюдение на крепостта във връзка с изпълнение на проекта.

Ръководителите на разкопките през разглеждания период 1960 – 2012 г. създават научна документация, която е систематизирана и се съхранява в научния архив на РИМ – Сливен. Тя притежава функцията на писмени паметници, в които се отразяват етапите в процеса на изпълнението на дейностите по проучването, опазването и представянето на културните ценности от музея. Като източник на историческо познание тя се систематизира и съхранява в два вида: невъзпроизведени или архивни извори и възпроизведени или публикации. Систематизираните писмени паметници по своята същност са архивни източници – те са оригинали не само по израз, но и по форма, а архивните сведения в тях са най-точните и най-ценните с каквито един изследовател може да разполага, защото произтичат от теренни открития. А самият архивен извор получава своето съществуване след като бъде използван като източник на сведения. Нормативните актове /"Държавен вестник" 2011, 18/ определят ограничителен режим за разглежданите документи. С Наредба № Н-00-0001 за извършване на теренни археологически проучвания се регламентира ползването им само с разрешение на лицето, предало материалите. В десет годишен срок от предаването на документацията само научният ръководител има право да ги ползва за изследване и научно публикуване. След изтичане на десет годишния срок или след публикуване авторските права върху резултатите от теренните изследвания отпадат и достъпът до тях става по общия ред на основание Наредба № Н-3 от 26.01.2012г. с изменението и допълнението и от 07.02.2014г. на Министерството на културата /"Държавен вестник" 2012, 11; 2014, 11/. Преди да се предостави за последващо изследване тази документация се архивира и съхранява на основание посочените нормативни документи.